

Встреча артистов с молодежью

28 ноября в областном драматическом театре состоится зрительская конференция молодежи. Она поможет укрепить и расширить связь театрального коллектива с молодыми зрителями Мурманска.

Велика роль театра в деле идеологического воспитания трудящихся и, в первую очередь, советской молодежи. В историческом постановлении ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению» говорится, что театры обязаны «воспитывать советскую молодежь бодрой, жизнерадостной, преданной Родине и верящей в победу нашего дела, не боющейся препятствий, способной преодолевать любые трудности».

Эти указания легли в основу нашей творческой работы. Для того, чтобы их выполнить, прежде всего, потребовалась коренная перестройка репертуара, освобождение его от безыдейных и низкохудожественных драматургических произведений.

В нынешнем году театр показал ряд современных пьес советских драматургов, высоко оцененных широкой общественностью. К числу их необходимо отнести «Московский характер» А. Софронова, «Зеленую улицу» А. Сурова, «Особняк в переулке» бр. Тур и «Чужую тень» К. Симонова. Творческий коллектив надеется, что участники конференции дадут всестороннюю, глубокую оценку этим спектаклям

и пред'явить нам справедливый упрек.

В будущем году этот серьезный недостаток будет устранен. В репертуар предстоящего сезона предполагается включить ряд пьес русской классической драматургии и, в первую очередь, бессмертную комедию Н. В. Гоголя «Ревизор».

Слабым местом в работе Мурманского театра является связь со зрителем. Члены театрального коллектива мало бывают на предприятиях города, не практикуется показ отрывков отдельных спектаклей в клубах и красных уголках.

Совершенно очевидна необходимость иметь на предприятиях театральных уполномоченных. Актеры и режиссеры должны быть закреплены для постоянной живой связи за определенными производственными коллективами. Это обеспечит чуткое, внимательное отношение к голосу зрителей и их требованиям.

По-новому предполагается организовывать коллективные посещения театра. После просмотра спектакля будет проводиться его обсуждение.

Успешное осуществление этих мероприятий немисливо, конечно, без действительной помощи со стороны партийных, комсомольских и профсоюзных организаций. Только при их деятельной поддержке можно привлечь к активному участию в творческой работе театра трудящихся Мурманска.